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ΣΥΡΙΖΑ: Τεράστια κενά στο υπουργείο Ναυτιλίας
και σε φορείς της ναυτιλίας εξαιτίας της
υποστελέχωσης

2023/03/16 18:49 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Δελτίο τύπου με θέμα «τεράστια κενά στο υπουργείο Ναυτιλίας και σε φορείς της
ναυτιλίας εξαιτίας της υποστελέχωσης» εξέδωσε το τμήμα Ναυτιλίας του ΣΥΡΙΖΑ.

Η ανακοίνωση
Την Τετάρτη 15 Μαρτίου μετά από πρόσκληση του ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ πραγματοποιήθηκε
συνάντηση με το προεδρείο της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Υπουργείου Εμπορικής
Ναυτιλίας (ΠΟΥΕΝ) στη Βουλή.

Η συνάντηση είχε σκοπό την ενημέρωση της αντιπροσωπείας του ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ από τους
εργαζόμενους για τη λειτουργία των δημόσιων φορέων της ναυτιλίας που
εκπροσωπούν (Υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, ΝΑΤ, Οίκος Ναύτου,
Ακαδημίες Εμπορικού Ναυτικού, ΚΕΣΕΝ, ΓΕΝΕ, Πλοηγική Υπηρεσία, Λιμενικά Ταμεία)΄

Η οριακή λειτουργία των υπηρεσιών εξαιτίας της υποστελέχωσης η οποία έχει
ενταθεί, ειδικά τα τελευταία χρόνια, η ανάγκη εκσυγχρονισμού των μέσων σε
κρίσιμες υπηρεσίες (πχ προμήθειες σκαφών στην πλοηγική υπηρεσία, ενίσχυση
μηχανοργάνωσης του ΝΑΤ και αναβάθμιση του εξοπλισμού στη ναυτική εκπαίδευση),
η ανάγκη αλλαγών στα οργανογράμματα καθώς και η ανάγκη ενίσχυσης των
εισοδημάτων των εργαζομένων ήταν ορισμένα από τα ζητήματα που τέθηκαν μεταξύ
άλλων στη συζήτηση.

Τα ανωτέρω προβλήματα όχι μόνο οδηγούν στην υποβάθμιση των υπηρεσιών προς
τους πολίτες και την κοινωνία αλλά ανοίγουν διάπλατα παράθυρα προς την
ιδιωτικοποίηση με υποβάθμιση της ποιότητας και την αύξηση του κόστους.

Υπενθυμίζεται ότι παρά τις δυσκολίες της περιόδου 2015 – 2019, επί κυβέρνησης
ΣΥΡΙΖΑ, όχι μόνο επαναπροσλήφθηκαν όσοι υπάλληλοι είχαν τεθεί σε εφεδρεία αλλά
προκηρύχθηκε το σύνολο των κενών οργανικών θέσεων και πραγματοποιήθηκαν
προσλήψεις σε όλους του κλάδους.

Αυξήθηκαν οι οργανικές θέσεις σε πλοηγική υπηρεσία και ναυτική εκπαίδευση,



εκσυγχρονίστηκε ο στόλος της πλοηγικής με την θέση σε λειτουργία των σκαφών της
υπηρεσίας, έγινε εγκατάσταση σύγχρονου εξοπλισμού σε σχολές της ναυτικής
εκπαίδευσης, δημιουργήθηκαν θέσεις ευθύνης για το πολιτικό προσωπικό σε νέες
μονάδες στη Γενική Γραμματεία Λιμένων, διατηρήθηκε η αυτοτέλεια του ΝΑΤ κλπ.

Ο τομεάρχης Ναυτιλίας του ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ κ. Μιχαηλίδης και τα μέλη της
αντιπροσωπείας του κόμματος, ο συντονιστής του τμήματος Ναυτιλίας κ. Λαμπρίδης
και η κ. Κρασακοπούλου ευχαρίστησαν τα στελέχη της ΠΟΥΕΝ για την αναλυτική
ενημέρωση και δεσμεύτηκαν ότι όλα τα ζητήματα θα αντιμετωπιστούν σε πνεύμα
συνεργασίας με την ΠΟΥΕΝ και τα πρωτοβάθμια σωματεία.

Ειδικότερα, ανέφεραν ότι με την ανάληψη της διακυβέρνησης της χώρας από τον
ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ θα υπάρξει αύξηση των οργανικών θέσεων για το πολιτικό
προσωπικό (σχετική νομοθετική διάταξη κατέθεσε ο ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ την οποία απέρριψε η
κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας) καθώς και ενίσχυση σε πολιτικό προσωπικό σε
Υπουργείο και φορείς.

Τέλος επανέλαβαν τη δέσμευση του ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ διά του προέδρου του Αλέξη Τσίπρα
για αύξηση  10% στο μισθολόγιο των δημοσίων υπαλλήλων, ως ελάχιστη δέσμευση
για την αντιμετώπιση της κρίσης ακρίβειας που έχει δημιουργηθεί με κυβερνητική
ευθύνη.


